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Bevezetı 
 
 
Bevezetésként feltétlenül elmondhatjuk, hogy az elmúlt évtized hazánk sportéletét – sok 
egyéb területtel együtt – rendkívül hátrányosan érintette. Nagy egyesületeink támogatása 
rohamosan csökkent, szakosztályok és kisebb-nagyobb sportegyesületek nyomtalanul tőntek 
el a magyar sport palettájáról. 
 
A gazdasági élet romlása, a késıbbiek során megjelenı munkanélküliség még kevesebbet 
engedett meg az egyénnek saját egészségével törıdni, mint a megelızı évtizedek. 
 
A család válsága számos helyen fellazította a szülı-gyermek kapcsolatot, meggyengítette a 
családon belüli nevelési folyamatot, így az egészséges életmódra nevelést is. 
 
Az állam sport-szakigazgatási és hatósági jellegő feladatainak csökkenése, valamint a sport 
finanszírozásából való kivonulása megsokszorozta az önkormányzatok felelısségét az 
egészséges, fizikailag és pszichikailag felkészült nemzedék felnevelésében és megtartásában. 
A sporttevékenység a demokráciában alapvetıen önszervezıdı és önszabályozó. Ebbıl 
adódóan az állami, illetve önkormányzati közvetlen beavatkozás csak a legszükségesebb 
esetekben – például az iskolai testnevelés területén – indokolt. Minden más esetben a 
támogatás, a befolyásolás alkalmazható. 
 
A kerületi önkormányzat a rendelkezésre álló eszközökkel elsısorban nem az élsportot, 
hanem a diáksportot, a szabadidısportokat valamint az utánpótlás-nevelést támogatja, segíti. 
Az élsport esetében is kizárólag az amatır sportot támogatja. 
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Az óvodás korosztály helyzete sportolási lehetıségek szempontjából 
 
 
Kispesten kb. 1832 fı az óvodába járó gyermekek létszáma. A szervezett sportolási lehetıség 
számukra az óvodai nevelés keretein belül általában biztosított. Csekély mértékben jellemzı a 
családokra, hogy egyénileg hordják óvodás korú gyermeküket különféle sportegyesületekbe 
vagy sportfoglalkozásokra a megnövekedett költségek miatt. Az óvodai testnevelés 
feladatainak teljesítésére az óvónık a testnevelés két formáját használják fel: a naponta 
szervezett ún. mindennapi frissítı 2 x 10-15 perces mindennapos testnevelést és a középsı 
csoportban heti egy, nagycsoportban heti kettı kötelezıen szervezett testnevelés foglalkozást. 
A foglalkozásokon elsısorban a gyermekek testi képességeit, ügyességüket, gyorsaságukat, 
állóképességüket fejlesztik az óvónık. 
 
A szervezett testnevelés foglalkozásokon túl valamennyi óvodában nagy gondot fordítanak a 
gyermekek életkori sajátosságait figyelembevevı mozgáslehetıségek biztosítására. Az új 
közoktatási törvény szerint minden óvodában létesíteni kell tornaszobát. A kerület óvodái 
közül nincs tornaszoba a Napsugár, a Kelet u. 8., Gyermekkuckó, Zrínyi u. 154. és a Vonás u. 
10. sz. alatti óvodákban. A csoportok napirendjében fontos helyet foglal el a szabadban aktív 
mozgással töltött idıszak. 
Szintén az óvodai napirendbe építették be óvodáink a tanfolyami jelleggel szervezett 
úszásoktatást. Az úszásoktatás szinte általánossá vált kerületi intézményeinkben, hiszen 14 
óvodából viszik a gyermekeket úszni. 
Több sportág mővelése tanfolyami formában szintén megjelenik óvodáink nevelésébe építve. 
(pl.: korcsolya, sportgimnasztika, gyermektánc) 
A gyermekek kibıvített mozgásfejlesztésének biztosítására jó alapot adnak a fenti sportágak. 
 
1992-tıl hagyományosan rendezzük kerületünkben az ıszi és tavaszi sportnap keretében az 
óvodásvetélkedıket. A vetélkedık szervezését elsısorban a Mővelıdési, Egészségügyi és 
Sport Iroda végzi. Minden év december elsı hetében „Mikulás-kupa” kerületi sportversenyt 
szervezünk, melyen az általános iskolák mellett az óvodások is részt vesznek. 
Az óvodásvetélkedık szervezésénél folyamatos egyeztetés történik az óvodavezetık 
munkaközösségével, hogy a vetélkedık tartalmi része megfeleljen az óvodások életkori 
sajátosságainak és a gyermekek megterhelése szempontjából optimális legyen. 
Ezért a jövıben is két alkalmat tartunk célszerőnek évente, továbblépési lehetıség inkább az 
óvodák korszerő sporteszközökkel való felszerelésében és folyamatos ellátásában képzelhetı 
el. 
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Az iskolai testnevelés jellemzıi 
 
 
Tanórai testnevelés 
 
Az általános iskolai korosztálynál a kerületi intézményekben heti 3 testnevelés óra van, de 
néhány iskolában – ahol ciklusi változás szerint tanítanak – kéthetente 5 testnevelési órán 
vesznek részt a tanulók. 
Az utóbbi években jelentısen csökkent az általános iskolás korú tanulók száma a kerületben. 
Ez számos negatív tényezıt váltott ki (pedagógusok elbocsátása), azonban pozitív hatásként 
értékeljük, hogy ma már az általános iskolás tanulók döntı többsége bejut a tornaterembe, 
ellentétben a régebbi gyakorlattal, amikor az alsó tagozat ritkán, vagy egyáltalán nem tudta 
használni a létesítményt a zsúfoltság miatt. 
 
Középiskolai korosztálynál az elsı és negyedik évfolyamban heti 3 testnevelés óra van, a 
második és harmadik évfolyamban pedig heti 2 órát tartanak, s kivétel nélkül minden osztály 
bejut a tornaterembe. 
 
Örömmel mondható az a tény is, hogy a kerületben mind az általános, mind a 
középiskolákban a szakos ellátottság 100%-os, tehát a testnevelési órákat szakképesített 
testnevelı tanárok oktatják. (A középiskolákban csak egyetemi diplomával rendelkezı 
testnevelı tarthat órákat.) 
 
Létesítmény helyzet tekintetében az általános iskolák helyzete változatos képet mutat. Igaz 
ugyan, hogy a négy lakótelepi iskolában (Berzsenyi, Bolyai, Vass, Eötvös) 16 x 33 méteres 
tornatermek találhatók, melyek a kor követelményeinek megfelelnek. Ugyanakkor három 
iskola rendelkezik régi építéső, (10 x 20 méteres tornateremmel (Ady, Waldorf, Reménység) 
melyek még elfogadható lehetıségeket biztosítanak a testnevelés órák megtartásához. A Kós 
Károly és a Pannónia Általános Iskolában 8 x 16 méteres, külön épületben, öltözıkkel ellátott 
tornaterem található, még megfelelı belmagassággal ( 5-6 m). Javított a helyzeten a Jókai 
Mór Általános Iskolában épített tornaterem átadása. 
 
A többinél viszont tanterembıl, illetve az alagsorban kialakított (Erkel) tornaszobáról 
beszélhetünk, körülbelül 3 méteres belmagassággal, ami minden labdajátékot lehetetlenné 
tesz. A tornaszobák méretei általában 9x6 méteresek, itt kell 20-22 fı tanulót futtatni, 
alakzatokat váltani, szabadgyakorlatokat és szekrényugrásokat végrehajtani.  
 
A középiskolákban a tornatermi ellátottság megfelelı. A Kispesti Deák Ferenc 
Gimnáziumban, a Trefort Ágoston Kéttannyelvő Mőszaki Szakközépiskolában, a Ganz 
Ábrahám Kéttannyelvő Gyakorló Középiskola és Szakiskolában és a Semmelweis Ignác 
Humán Szakképzı Iskola és Gimnáziumban egyaránt 10x20 méteres terem található, az 
utóbbi intézményben ezenkívül van még egy 9x18 alapterülető tornaterem is. 
A Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvő Gimnáziumban a középiskolai oktatási 
igényeket teljes mértékben kielégítı nagyságú (16x32 m) tornaterem van. 
 
Az iskolák döntı többsége rendelkezik szabadtéri sportudvarral vagy sportpályával. Kivétel a 
Gábor Áron, Karácsony és a Waldorf iskola.  
Ezek a létesítmények bitumenes felülettel rendelkeznek.  
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A sportudvarok felszereltsége az utóbbi években javult, több iskolában szereltettek fel 
dılésmentes kézilabda kapukat, Adidas és normál kosárlabda palánkokat. 
 
Futópálya egyik sportudvarban sem található, a rövid és hosszú távú futásokat az iskolák a 
járdán végeztetik (háztömb körüli futások). Távolugró gödörrel az iskolák 50%-a rendelkezik, 
s a kislabdahajítás is gondot okoz, mert a 7-8. osztályos fiúk már ki tudják dobni a labdát az 
iskolai udvarról. 
 
A testnevelés órákon nem minden jelenlevı tanuló vesz részt, mert a felmentett tanulók és a 
gyógytestnevelésre járók egyáltalán nem, a könnyített testnevelésre javasoltak csak az óra egy 
részén mozognak. 
 
A 2002-2003-as tanévben a Heim Pál Gyermekkórház Ortopédiai Osztályának fıorvosa és 
munkatársa megvizsgálták a kerületi általános iskolák 7-8. osztályos tanulóit. 
A vizsgálat sok tanulónál talált mozgásszervi és gerincoszloppal kapcsolatos problémákat, 
melyek korrigálására a gyógytestnevelés, gyógyúszás foglalkozásain kerül sor. 
 
Az általános iskolás tanulók száma sajnos csökken. A csökkenı tanulólétszámmal szemben 
emelkedik a könnyített- vagy gyógytestnevelésre javasolt tanulók száma. A kerület 2003-
2006-ig három testnevelı tanári diplomával már rendelkezı pedagógus továbbképzését 
tervezi, természetesen gyógytestnevelı tanári képesítés megszerzését támogatjuk. 
 
Lassan elmondhatjuk, hogy nem csak a felnıttek, hanem a gyermekek is mozgásszegény 
életmódot folytatnak, s még nagyobb baj, hogy elég sok gyermekben csökken a sportolás, 
mozgás igénye. A tanulók mozgásigényének csökkenése miatt szükségszerő lenne az 
általános iskolákban a testnevelés órák számának emelése oly mértékben, hogy minden 
évfolyamra heti 5 testnevelés óra legyen, s ezek az órarendbe legyenek beépítve. 
 
Jó kapcsolatot alakítottunk ki a kerületi Egészségügyi Intézettel, az iskolaorvosokkal, s mind 
ezt azért, hogy a felnövekvı nemzedék egészséges életet éljen. 
 
 
Tanórán kívüli testnevelés és sport 
 
A tanórán kívüli testnevelésnek, illetve sportnak keretet adnak a tömegsport órák. Ezeken a 
foglalkozásokon elsısorban a különbözı korcsoportok között szerveznek házibajnokságokat, 
többféle sportágban. A tömegsport órákon a részvétel fakultatív és sajnálatos tény, hogy a 
tanulók többségét nem sikerül bevonni. A foglalkozáson résztvevık közül választják ki a 
testnevelık azokat a tehetséges tanulókat, akik a kerületi diákolimpiai versenyeken képviselik 
az intézményt. 
 
 
Diákolimpia 
 
A kerület diákjai részére a legnagyobb, legtöbb sportágat felvonultató felmenı rendszerő 
verseny a diákolimpia. 
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Az utóbbi években az alábbi sportágakban rendeztünk diákolimpiai versenyeket: 
- atlétika (3-4-5 tusa, mezei futás) 
- kispályás labdarúgás 
- nagypályás labdarúgás 
- kosárlabda 
- úszás 
- asztalitenisz 
 
Ezeken a versenyeken az általános iskolák többsége szinte minden sportágban részt vesz, 
néhány iskola azonban csak egy-két sportágban indul 
 
A középiskolák részére nincs kerületi diákolimpiai versenyrendszer, csak budapesti szintő.  
 
A diákolimpiai versenyszámokon kívül a kerület tanulóifjúsága részére egyéb versenyeket is 
rendezünk. Ilyen például a Kispest Futás, a KAC sportnapok, a Wekerlei Napok, 
úszóversenyek, kerületi magasugró verseny, húsvéti asztalitenisz verseny, tájékozódási 
versenyek stb. 
 
A középiskolai korosztály inkább az intézményen belül szervezett, úgynevezett házi 
bajnokságokon szokott részt venni, központi rendezvényen csak a tavaszi úszóversenyen 
szoktak elindulni. A jövı egyik nagy feladata - a testnevelı tanárok segítségével - a 
középiskolák bevonása egy kerületi sportrendszerbe. 
 
 
Iskolai sportkörök 
 
Kerületünkben 23 iskolában mőködik iskolai sportkör összesen 73 sportcsoporttal. 
Ezek a következık: 
 
Ady ISK 
Három sportcsoportban kosárlabda, úszás és játékos gyermektorna mőködik. 
 
Berzsenyi ISK 
4 sportcsoporttal mőködik: labdarúgás, kosárlabda, atlétika és úszás. 
 
Bolyai Ált. Isk. -  Árpád DSE  
A kerület legeredményesebben mőködı diáksport-egyesülete, nyolc sportcsoportot mőködtet. 
A következı sportágakban lehet sportolni: labdarúgás, kosárlabda, atlétika, röplabda, kick-
box, természetjáró.  
 
Eötvös DSE 
8 sportcsoporttal mőködik, tenisz, atlétika, kosárlabda, labdarúgás és természetjárás 
sportágakban. 
 
Erkel ISK 
2 sportcsoporttal mőködik: labdarúgás, atlétika. 
 
Gábor ISK 
3 sportcsoporttal mőködik: labdarúgás, atlétika, természetjárás. 
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Ganz Ábrahám Szakközépiskola ISK 
4 sportcsoport mőködik, kispályás labdarúgás, asztalitenisz, tenisz és természetjárás 
sportágakban. 
 
Hungária Átmeneti Gyermekotthon ISK 
2 sportcsoporttal mőködik, ezekben osztott idıben labdarúgás, kézilabda, atlétika és 
asztalitenisz sportokat lehet őzni.  
 
Jókai ISK  
Négy sportcsoporttal mőködik: asztalitenisz, kosárlabda, atlétika és játékos torna 
sportágakban.  
 
Karácsony ISK 
2 sportcsoporttal mőködik: labdarúgás, atlétika. 
 
Károlyi Mihály Gimnázium ISK 
2 sportcsoportban, kosárlabda és labdarúgás sportágakban lehet sportolni. 
 
Kertvárosi ISK 
2 sportcsoporttal mőködik: labdarúgás, atlétika. 
 
Kincsesház Magániskola  -  Zrínyi ISK 
2 sportcsoportban, labdarúgás és tenisz sportágban mőködik. 
 
Kispesti Deák Ferenc Gimnázium ISK 
4 sportcsoporttal mőködik, kézilabda, röplabda, testépítés és aerobic sportágakban. 
 
Kós ISK 
3 sportcsoporttal mőködik: labdarúgás, torna, atlétika. 
 
Középiskolai Kollégium ISK 
3 sportcsoportban kosárlabda, asztalitenisz és testépítés sportágban mőködnek. 
 
Móra ISK 
Egy sportcsoportban labdarúgás sportágban mőködik. 
 
Pannónia ISK 
4 sportcsoporttal mőködik: labdarúgás, kosárlabda, karate, ritmikus gimnasztika. 
 
Reménység ISK 
Három sportcsoportot mőködtetnek: kosárlabda, labdarúgás és röplabda sportágakban. 
 
Semmelweis Ignác Humán Középiskola ISK 
2 sportcsoporttal mőködik, kosárlabda és természetjárás sportágakban. 
 
Trefort Ágoston Szakközépiskola ISK 
4 sportcsoportban labdarúgás, asztalitenisz, sakk és természetjárás.  
 
Vass Lajos ISK 
2 sportcsoportban, kosárlabdázással és természetjárással foglalkoznak. 
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Waldorf ISK 
Egy sportcsoportban, korfball sportággal foglalkozik. 
 
Kerületi szabadidısport 
 
Az úgynevezett hagyományos, és az extrém sportok határmezsgyéjén húzódik a 
strandröplabda. 2003-ban sikerült elérni, hogy a már régóta kispesti rendezvénynek számító 
Strandröplabda Budapest Bajnokság – 2002. évi óbudai szervezése után – ismét visszakerült 
eredeti helyére a Kispesti Uszoda napozókertjébe. 
 
Szabadidısport egyesületeink bevonásával rendszeresen szervezünk különbözı szabadidıs 
sportversenyeket asztalitenisz, darts, bowling, kispályás labdarúgás, röplabda, természetjárás, 
tájékozódási túrázás stb. sportágakban. 
 
Extrém sportok: 
Hazánkban az úgynevezett extrém sportok a nemzetközi trendeknek megfelelıen egyre 
népszerőbbé válnak. Kerületünkben – a strandröplabdán kívül – ezen területen nincsenek 
számottevı események, programok – ezért ez fejlesztésre szorul. Kezdeményezzük az 
úgynevezett boulder (sziklamászó) versenyek rendezését Kispesten, ezzel is népszerősítve az 
extrém sportokat. A boulder kötél nélküli mászást jelent, olyan közel a földhöz, hogy az 
esetleges esés ne legyen végzetes kimenetelő. A gyors, látványos versenyek a laikusok 
számára is élvezhetık, a versenyeken mindig adnak lehetıséget a közönségnek a versenyszám 
kipróbálására. 
 
 
 
Sportegyesületek 
 
 
A kerületi egyesületek fı bevételi forrása a különbözı pályázatokon elnyert támogatások 
összege.  
 
Kerületi sportegyesületek a következık: 
 
Aqua Életmód és Sport Közhasznú Egyesület 
Az egyesület által szervezett vízitorna foglalkozások az egészségmegırzéshez biztosítanak 
rendszeres mozgáslehetıséget. Foglalkozásaikat a Kispesti Uszodában tartják, heti 10 órában, 
csoportonként 18-20 fıvel. Taglétszámuk 200 fı. 
 
Boccia Club Wekerle 
A tavaly alakult szabadidısport egyesület bocsa, darts, petanque és asztalitenisz sportágakkal 
foglalkozik. Megrendezték a „Wekerlei Kocsmasport Fesztivált”, résztvettek a Wekerle 
Napok szervezésében valamint többfordulós wekerlei asztalitenisz és darts bajnokságot 
rendeztek. Taglétszámuk 38 fı. 
 
Budapesti Tollaslabda-barátok Köre 
Tollaslabdázással foglalkozó egyesület, edzéseiket a Bolyai János Általános Iskolában tartják. 
Az országos III. osztályú csapatbajnokságban és a senior bajnokságban indulnak. 
Taglétszámuk 110 fı. 
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Budapest Honvéd FC Kft. 
A felnıttek és juniorok mellett három ifjúsági, kilenc serdülı és egy elıkészítı csapattal 
foglalkozó labdarúgó egyesület. Edzéseiket a Bozsik Stadionban, a KAC-pályán valamint 
Pesterzsébeten a Téglaégetı utcai és Pestszentlırincen a Hengersor utcai pályán tartják. 
Taglétszámuk 364 fı. 
 
Crimebox Bőnmegelızési Országos Egyesület 
Az egyesület Veszprémben és Várpalotán lıteret üzemeltet, itt rendezték meg az országos 
csapat- és egyéni lövész versenyt valamint az MTTOSZ Bajnokságot. Taglétszámuk 1350 fı. 
 
Délpesti Horgászegyesület 
Bugyi külterületén lévı horgásztanyájukon sporthorgászattal foglalkoznak. Az egyesület 
rendezte az országos pontyfogó bajnokságot. Házi versenyeiken 900 fı vett részt. 
Taglétszámuk 16961 fı. 
 
Délpesti Wushu Egyesület Közhasznú Szervezet 
Shaolin kung-fu sportággal foglalkozó egyesület, mely edzéseit a Ganz Ábrahám 
Szakközépiskolában tartja Több sportolójuk szerepelt eredményesen az országos 
bajnokságon. Taglétszámuk 70 fı. 
 
Elit Technikai és Tömegsport Klub 
Lövész szakosztályuk négy fordulós Kispest Kupát rendezett. Természetjáró szakosztályuk 
hét többnapos és sok egynapos túrát szervezett tagjaik és az érdeklıdık részére. 
Versenysporttal nem foglalkoznak. Taglétszámuk 342 fı. 
 
Ganz EKM – Wekerle Tenisz Club 
Tenisz sportággal foglalkozó egyesület, férfi csapatuk az országos bajnokság III. osztályában, 
nıi csapatuk a budapesti bajnokságban szerepel. Minden évben megrendezik a Szentes Béla 
veterán teniszversenyt, és a Kispest kupa elnevezéső II. osztályú versenyt. Tevékenységüket a 
Zoltán utcai sporttelepen végzik. Taglétszámuk 32 fı. 
 
Gémes Természetjáró Egyesület Közhasznú Szervezet 
A kerületi iskolák közötti 10 fordulós természetjáró pontversenyt szervezik. Budapesti szintő 
rendezvényeiket szintén sokan látogatják, ık rendezik a budapesti tájékozódási 
pályabajnokságot is. Heves megyében, Istenmezején kulcsosházat mőködtetnek, melyet 
tagjaik segítségével folyamatosan újítanak fel. Házukban a kerületi iskolák fél áron kapnak 
szállást. Taglétszámuk 70 fı. 
 
Havas Szabadidı Klub 
Az országos tájfutó bajnokságon, a senior pontversenyben, a Hungária Kupa nemzetközi 
versenyen szerepelnek. A tájfutáson kívül tagjaik utcai futóversenyeken vesznek részt. 
Taglétszámuk 68 fı. 
 
Jégcsillag Korcsolyázó Közhasznú Egyesület 
Az egyesület jégtánc sportágban tevékenykedik. Az utánpótlás magyar bajnokságban 
indulnak. Taglétszámuk 10 fı. 
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Kárász István Természetbarát Egyesület 
Tagjaik részére kirándulásokat, városnézéseket szerveznek. Egy- és többnapos túráikon 
elsısorban a nyugdíjas korosztály igényeit elégítik ki, a lehetı legolcsóbb áron jutnak el az 
ország különbözı tájaira, idınként a szomszédos országokba is. Taglétszámuk 80 fı. 
 
Kispest Sportegyesület 
Strandröplabdával, röplabdával, asztalitenisszel, kispályás labdarúgással és szabadidısporttal 
foglalkozó egyesület. 12 fordulós strandröplabda bajnokságot, Húsvéti röplabda tornát, 
asztalitenisz versenyt rendeznek, sítúráin síoktatást is biztosítanak. Taglétszámuk 85 fı. 
 
Kispesti Atlétikai Club Közhasznú Egyesület 
Kézilabda, judo, tenisz és atlétika sportágakkal foglalkozó egyesület. Felnıtt és ifi nıi 
kézilabda csapatuk az NB II-ben, szerepel. A judo szakosztály tagjai az országos 
bajnokságon, teniszezıik az országos bajnokság III. osztályában indulnak. Az atlétika szakág 
utánpótlás-neveléssel foglalkozik.  Az egyesület mőködteti a önkormányzati sporttelepet, 
szervezi a kerületi sportnapokat. Taglétszámuk 140 fı. 
 
Kispesti Egyetemista Sport Egyesület 
A Szent Ignác Kollégiumban mőködı egyesület az ott lakó egyetemisták, fıiskolások 
szabadidısport egyesülete. Nyaranta evezıstáborokat, a tanév során  sítáborokat, 
szabadidısport hétvégéket szerveznek, melyen asztalitenisz, labdarúgás, kosárlabda és 
aerobik sportokat lehet őzni. Taglétszámuk 50 fı. 
 
Kispesti Minor Sport Klub 
Az országos és budapesti ifjúsági lövész versenyeken indulnak. Megrendezik az országos 
ifjúsági lövészversenyt valamint az MTTOSZ ifjúsági légfegyveres bajnokságot. 
Taglétszámuk 60 fı. 
 
Magyarországi Krónikus Légúti Beteg Gyermekek Sport Egyesülete 
Az egyesület célja a légúti beteg gyerekek részére szabadidıs sporttevékenység biztosítása. 
Ennek érdekében síversenyt, kirándulásokat, úszóversenyt szerveznek. Taglétszámuk 30 fı. 
 
Maroshévizi Fitness Iskola SE 
Fitness sportágban az országos döntıkön szerepelnek. Edzéseiket a Kispesti Munkásotthon 
Mővelıdési Házban tartják. Sportágukban elnyerték az év legeredményesebb egyesülete 
címet. Taglétszámuk 127 fı. 
 
Múzsa RSG Sportegyesület 
A ritmikus gimnasztika országos bajnokságon, a Magyar Kupán, az országos diákolimpián 
indulnak. Megrendezik a  Múzsa Kupa országos szintő versenyt. Taglétszámuk 110 fı. 
 
Nego Kyokushin Karate Club 
Karate sportágban az országos bajnokságon szerepelnek. Az egyesület rendezi a Vaskakas 
Kupát. Taglétszámuk 49 fı. 
 
Óbudai Strandröplabda Sport Club 
Az óbudai székhelyő egyesület a Kispesti Uszoda kertjében rendezi 12 fordulós 
strandröplabda bajnokságát. Az egyesület a továbbiakban is fog rendezni versenyeket 
kerületünkben. Taglétszámuk 36 fı. 
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Solidaritás Szabadidı és Természetjáró SE 
Tagjaik részére túrákat szerveznek, melyen elsısorban az idısebb korosztály vesz részt. 
Elsısorban egynapos kirándulásokat, találkozókat szerveznek, de Hévizen a nyugdíjasok 
részére nyári tábort is tartottak. Taglétszámuk 62 fı. 
 
Tájfun Sportegyesület 
WTF Taekwon-do sportágban az országos bajnokságon, az országos diákolimpián, az 
országos gyermek bajnokságon, és egyéb nemzetközi versenyen indulnak. Edzéseiket a 
Károlyi Mihály Gimnáziumban tartják. Taglétszámuk 280 fı. 
 
Tameshiwari Dojo Sportegyesület 
Karate sportágban a magyar bajnokságon szerepelnek. Meghívásos gyermekversenyt, kispesti 
bemutató versenyt szerveznek. Taglétszámuk 62 fı. 
 
Wekerlei Futóklub 
Tagjaik számára rendszeres futási lehetıséget szerveznek Wekerlén és az országos 
tömegsport versenyeken. Megrendezik az „İszi futás Wekerlén” nevő programot. 
Versenysporttal nem foglalkoznak. Taglétszámuk 70 fı. 
 
Wekerlei Szabadidısport Egyesület 
Az egyesület tagjai a Budapesti  tenisz csapatbajnokságban felnıtt és veterán kategóriában 
indulnak. Megrendezik a budapesti III. osztályú csapatbajnokságot valamint tehetségkutató 
nyílt napot és nyári tenisz sporttábort tartanak. Tevékenységüket a Zoltán utcai sporttelepen 
végzik. Taglétszámuk 24 fı. 

 
 
 

Civil szervezetek 
 
Kerületünkben nem csak az egyesületek, hanem a civil szervezetek is foglalkoznak sporttal. 
 
A XIX. kerületi Természetbarát Bizottság a kerületi természetbarát szervezetek mőködését 
fogja össze, valamint az iskolai túrakörök munkáját segíti, az általuk szervezett túrákon, 
természetbarát találkozókon. Az MSZOSZ Kispesti Területi és Nyugdíjas Alapszervezete 
tagjai részére erdei sétákat, gyógyfürdı látogatással egybekötött kirándulásokat szervez 
valamint rendszeresen részt vesz a tavaszi és ıszi önkormányzati sportnapokon. A Wekerlei 
Társaskör rendezi meg minden évben a hagyományos „Wekerle Napok” elnevezéső 
rendezvényt, melynek keretében sportvetélkedık is szerepelnek. A Nagycsaládosok Kispesti 
Egyesülete rendszeresen szokott tagjai részére sportvetélkedıket szervezni. 
 
 
 
A kerület sportlétesítményei 
 
Kispesti Uszoda 
(Bp.XIX., Simonyi Zs. u. 31.) 
 
a Kispesti Uszodát 1988-ban adták át a rendeltetésének. A létesítményben egy 33x16 méteres 
26-27 C° hımérséklető úszómedence és egy 16x8 méteres 30-31 C° hımérséklető 
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tanmedence található. A medenceteret ezenkívül két szauna és egy masszás helyiség egészíti 
ki. 
Az épületben még két szolárium, egy egészségügyi mérleg, büfé és trafik áll az uszodába 
látogatók rendelkezésére. Érdemes megemlíteni a különbözı kölcsönzési lehetıségeket is 
(úszósapka, fürdıruha s egyéb sportfelszerelések). 
 
Sajnálatos tény, hogy az uszoda tervezése és kivitelezése alkalmával a szakemberek 
megfeledkeztek néhány szociális helyiség létesítésérıl. Ennek következtében például az 
uszoda épületében irodahelyiség nem található. Az igazgató egy szertárból átalakított 
szobában dolgozik, valamint a gazdasági részleg vendégségben a VAMÜSZ épületében végzi 
a munkáját. 
Meg kell állapítanunk azt is, hogy az uszoda befogadó képességének gátat szab a meglévı 
öltözık szőkössége. 
 
1992. tavaszán az uszoda jelenlegi igazgatójának vezetésével elkezdıdött az uszodához 
tartozó, de korábban parlagon hevert telek parkosítása, napozókertté való átalakítása. 
 
Jelenleg a napozókert két – nagy népszerőségnek örvendı – strandröplabda pálya (a 
fıvárosban elsıként épült ilyen létesítmény), gyermekek számára kettı hintarendszer, kettı 
homokozó, két pingpongasztal, kerti bográcsozó hely, valamint egy összeszerelhetı 
gyermekmedence található. 2003-ban készült el a 10x20 méteres mőfüves focipálya. 
 
A Kispesti Uszoda, mint ezt korábbi elnevezése is jelölte (Többcélú Uszoda) többféle 
sportszakmai feladat megvalósítására jött létre. 
Fı feladata a rekreációs szabadidı és diáksport igények kielégítése. 
 
A fentiek primátusa és az úszómedence méretei alapján versenysportra nem alkalmas és nem 
is célja ilyen irányú  igények kielégítése. 
 
Fontos feladata még az oktatási törvénybıl adódóan kötelezı úszásoktatás lebonyolítása, mely 
a második évfolyam tananyagaiban kötelezıen szerepel. Örvendetes azonban, hogy a kerület 
uszodakapacitása lehetıvé teszi a harmadik és a negyedik évfolyamban is az ingyenes 
ráoktatás megvalósítását is. 
A kötelezı úszás és ráoktatási rendszert egészíti ki az uszoda tanfolyamok adta lehetıségei. 
Tanfolyami csoportok indulnak kezdı, középhaladó és haladó kategóriában, gyermekek és 
felnıttek számára egyaránt. 
 
Az intézmény ezen kívül évek óta felvállalja a gyógyúszásra utalt gyermekek képzését. Nagy 
sikerként lehet értékelni, hogy 1996. szeptember 1-étıl a TB anyagilag is támogatja ezen 
kezdeményezést. Igényként jelentkezett az asztmás gyerekekkel való törıdés, így ilyen jellegő 
úszásoktatás is folyik az uszodában, sıt folyamatban van egy dél-pesti asztmás központ 
létrehozása is. 
Ezen túlmenıen nagy népszerőségnek örvend a testnevelés órák uszodában történı 
megtartása, melyet a Kispesti Uszoda nagy kedvezménnyel támogat. 
 
A Kispesti Uszodához tartozik a wekerlei tanuszoda is, melyben szintén a kötelezı 
úszásoktatás, ráoktatás, tanfolyamok, gyógy illetve asztmás úszás lebonyolítása folyik. 
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Zoltán utcai sportpálya 
(Bp.XIX., Zoltán u. 62-64.) 
 
A sporttelepen található: 
- 12 db teniszpálya, ebbıl 2 db fedett (télen) 
- 1 db bitumenes kispályás labdarúgópálya 
 
A sporttelep az önkormányzat tulajdona, a bérlı és használó is egyben a Wekerle 
Szabadidısport Kft. 
A telep kihasználtsága kiváló, rengetegen járnak sportolni Wekerlérıl, a kerületbıl sıt a 
környezı kerületekbıl is egyaránt, valamint a Ganz EKM-Wekerle Tenisz Club versenyzıi is 
itt edzenek és versenyeznek. Ezen kívül különbözı nagyszabású versenyeket is szoktak itt 
rendezni országos sıt nemzetközi szintőeket. Ezeket elsısorban veteránoknak, 
mozgássérülteknek illetve amatıröknek írják ki. 
 
 
Önkormányzati Sporttelep – KAC pálya (volt Gránit pálya) 
(Bp.XIX., Katona J. u. 3.) 
 
A sporttelepen található 
- 1 db füves labdarúgópálya 
- 1 db bitumenes, világítással rendelkezı kézilabdapálya 
- 6 db teniszpálya, ebbıl kettı mőanyag borítású, a többi salakos. Ezenkívül egy gyakorló- 

pálya is van. A pályák közül kettı világítással rendelkezik. 
- Atlétikai pálya 2 db távolugró gödörrel. 
- 1 db 100 m2  cselgáncs tatami (fedett helyen) 
 
A sporttelep az önkormányzat tulajdona, a Kispesti Atlétikai Clubnak 2004. december 1-ig 
van rajta használati joga.  
A sporttelep kihasználtsága fokozatosan javul, de még messze van a kívánatos szinttıl. 
Jelenleg elsısorban a KAC sportolói használják, a teniszszakosztály, a kézilabda-szakosztály, 
az atlétikai szakág, a judo szakosztály. 
E mellett a Honvéd utánpótlás csapataiból a serdülı I-II csoportok edzenek rendszeresen a 
pályán. 
Kisebb mértékben ugyan, de egyéb sportolók is használják, elsısorban kispályás labdarúgó 
csapatok, illetve kocogni, futni kívánók. 
A pályán évente több ízben is rendeznek különféle sportnapokat, melyek nagy része nagy 
érdeklıdés mellett igen jól sikerül. A létesítmény ad otthont évek óta a Budapesti 
Tájékozódási Pályaversenynek is. 
Itt rendezik meg a kerületi diákolimpia legtöbb versenyszámát. Több iskola is szokott 
délelıttönként testnevelés órát tartani, elsısorban a közelebb esı Kertvárosi, Jókai Mór és 
Gábor Áron Általános Iskolák. A távolabbi iskolák bevonása csak dupla testnevelési órák 
esetén lehetséges. Néhány iskola (Reménység, Hungária Gyermekotthon) minden évben 
rendez a sporttelepen sportnapot.  
 
 
BKV pálya 
(Bp.XIX., Vak Bottyán u. 1-3.) 
 
- 1 db füves labdarúgópálya 
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- 1 db földes labdarúgópálya 
- 1 db bitumenes kispályás labdarúgópálya 
- 1 db salakos kispályás labdarúgópálya 
- atlétikai pálya 
 
A sporttelep a BKV tulajdona és a BKV Elıre SC használja is egyben. 
A pályákat az egyesület utánpótlás csapatai használják, illetve néha a felnıtt csapat is. 
Az atlétikai pályán találhatók különféle akadályok, melyeken a XIX. kerületi tőzoltók szoktak 
rendszeresen gyakorolni, illetve versenyeket rendezni. 
A pályát a közelben lévı Eötvös József Általános Iskola gyakran szokta látogatni, a Vass 
Lajos Általános Iskola alkalmanként jár el. 
 
 
Bozsik Stadion 
(Bp.XIX:, Újtemetı út 1-3.) 
 
A sporttelepen található. 
- 2 db füves labdarúgópálya 
- 1 db salakos labdarúgópálya 
- 1 db földes labdarúgópálya (kismérető) 
- atlétikai pálya 
 
Szinte kizárólag csak a sportklub sportolói használják, de a mini, serdülı, ifjúsági, junior 
korosztályokon keresztül egészen a nagycsoportig mindenki. 
Kihasználtsága 100%-osnak mondható, hisz kora délutántól folyamatosan folynak az edzések. 
Ezen túlmenıen a Honvéd el sem fér, hisz a KAC pályára küldi a serdülı I-II csoportokat, és 
Pesterzsébeten is rendelkezik egy sportteleppel. 
 
 
SZET Kft teniszpályák 
(Bp.XIX., Ady E. út 42.) 
 
A sporttelepen található: 
- 4 db salakos teniszpálya világítással 
 
A sporttelep az önkormányzat tulajdona. 
A sporttelep kihasználtsága átlagosnak mondható, frekventált idıpontokban mindig 
használják, délelıttönként pedig kevesen mozognak a pályákon. A teniszpályákat csak bérlık 
használják, versenyzık nincsenek. 
 
 
Budapesten kívüli sportlétesítmények 
 
A kerületi sportegyesületek tulajdonában vagy kezelésében levı sportlétesítmények, melyek 
nem Budapesten találhatók, de a kerület lakossága az üzemeltetı kispesti egyesületeken 
keresztül használhatja és rendszeresen használja is ezeket, a következık: 
 
- Bugyi (Pest megye) külterületén horgásztó és horgásztanya a Délpesti Horgászegyesület 

tulajdonában. 
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- Istenmezeje (Heves megye) községben 16 férıhelyes kulcsosház a Gémes Természetjáró 
Egyesület tulajdonában. 

- Veszprém és Várpalota (Veszprém megye) külterületén lıtér a Crimebox Bőnmegelızési 
Országos Egyesület kezelésében. 

 
 
Önkormányzati sportfeladatok 
 
Az önkormányzati sportfeladatok végrehajtását a Polgármesteri Hivatal Mővelıdési, 
Egészségügyi és Sport Irodája végzi.  
 
1. Diáksport 
- A diákolimpia versenyeit kispályás és nagypályás labdarúgás, kosárlabda, asztalitenisz, 

úszás, atlétika és mezei futás sportágakban rendezi meg. (A kerületi döntık után a gyıztes 
csapatok a budapesti, sıt az országos döntıkön is egyre jobb helyezéseket érnek el.) 

- A hagyományos kerületi diáksport versenyeket kispályás labdarúgás, asztalitenisz, 
magasugrás sportágakban rendezi meg, az úszóversenyt pedig az általános és 
középiskoláknak külön-külön megrendezi. 

- Az iskolák részére túrapontversenyt szervez, ennek keretében zajlik le a tájékozódási 
túraverseny is. 

- A kerületi óvodák részére játékos sportvetélkedıt rendez. 
- Rendszeres kapcsolatot tart a kerület iskolai sportköreivel. Rendszeres az információs 

kapcsolat a Budapesti és Magyar Diáksport Szövetséggel. 
 
2. Lakossági szabadidısport 
- A kerületi lakosság részére atlétika, tenisz, strandröplabda, kispályás labdarúgás 

versenyeket rendez. 
- A kerületi lakosok és iskolák részére ingyenes síkölcsönzési lehetıséget biztosít. 
- A Kispesti Atlétikai Clubbal közösen kerületi sportnapokat rendez. 
- A Kispesti Uszoda kertjében nyaranta többfordulós amatır strandröplabda bajnokságot 

rendez. 
- Rendszeresen szervez kispályás labdarúgó kupákat, villámversenyeket. 
- Rendszeresen tartja a kapcsolatot a Budapesti és a Magyar Szabadidısport Szövetséggel. 
 
3. Egyesületek, sportlétesítmények munkájának koordinálása 
- Rendszeresen tájékoztatja a kerületi sportegyesületek vezetıit az ıket érintı 

eseményekrıl, pályázatokról. Pályázataikat véleményezi. 
- Rendszeresen tartja a kapcsolatot a Fıpolgármesteri Hivatal Sport Ügyosztályával, a 

kapott információkat továbbítja az egyesületeknek. 
- Figyelemmel kíséri az újonnan alakuló és megszőnı egyesületeket, létszám és létesítmény 

statisztikájukat minden évben összegyőjtve, összegezve továbbítja. 
- Rendszeres kapcsolatot tart a Kispesti Uszodával és a KAC sportteleppel, többször rendez 

közös programokat. Biztosítja a sporttelep használatát a kerület lakosai részére. 
 
 
 
 
 
 
 



 16

Középtávú sportkoncepció 
A XIX. kerületi önkormányzat testneveléssel és sporttal kapcsolatos feladatai 
 
Alapelvek 
 
A XIX. kerületi önkormányzat sportkoncepcióját az alábbi alapelvek figyelembevételével 
alakítja ki: 
 
- A sport hagyományosan értékteremtı, közösségformáló szerepet játszik, az egyetemes 

magyar kultúra része. 
- Elı kell segíteni, hogy a sport valamennyi társadalmi funkciója (pl. az egészségmegırzés, 

személyiségformálás, nevelés, nemzetközi kapcsolatok fejlesztése, szabadidı eltöltése, 
szórakozás és szórakoztatás) megvalósulhasson. 

- A testnevelés és sport részterületei - az óvodai testneveléstıl a diáksporton át a lakosság 
részére szervezett sporteseményekig, egyesületekig - egyaránt fontosak. 

- Elsıbbséget kell biztosítani a diáksportnak, a szabadidı sportoknak. 
 
 
Általános célkitőzések 
 
A kerületi önkormányzat: 
 
- Hangsúlyozottan elıtérbe helyezi a saját fenntartású oktatási és nevelési intézményekben 

a gyermek korosztály és a tanulóifjúság életkori sajátosságaihoz igazodó testnevelési-
testedzési feltételeinek fejlesztését, ezzel együtt az egészségkárosodás megelızését, a 
testi-lelki fejlıdés összhangjának elısegítését. 

- Biztosítja a fenntartásában lévı sportlétesítmények üzemeltetési költségeit, gondoskodik a 
biztonságos mőködtetéshez szükséges karbantartásról, felújításról 

- A vállalt feladat mértékének megfelelı átadott pénzeszközökkel támogatja az 
önkormányzati testnevelési és sportfeladatok végrehajtásában közremőködı 
sportegyesületeket, szervezeteket, intézményeket. 

- Pályázaton elnyerhetı pénzeszközökkel támogatja a kerületi szabadidısportban 
feladatokat vállaló szervezeteket. 

- Pályázaton elnyerhetı pénzeszközökkel támogatja a kerületi amatır élsportolókat. 
 
 
Önkormányzat által vállalt feladatok 
 
Óvodák vonatkozásában: 
 
- Óvodák sporteszközökkel való ellátását segíti. 
- Támogatja a létesítmény udvarán elhelyezett játékok felújítását, ha szükséges, cseréjét. 
- Bevonja az óvodákat az életkori sajátosságoknak megfelelı módon a sporttevékenységbe, 

természetjárásba. 
 
 
Nevelési-oktatási intézmények vonatkozásában: 
 
- Segíti a tornatermek, sportudvarok, sportpályák felszereltségének javítását, a 

sportudvarokra távolugrógödrök építését. 
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- Jövıben is biztosítja a feltételeket a kötelezı úszásoktatáson kívül az úgynevezett 
ráoktatás megvalósítására. 

- Sífelszerelés és korcsolya ingyenes kölcsönzési lehetıségével segíti a tanulók részvételét a 
téli sportok őzésében. 

 
 
Diáksport, szabadidısport vonatkozásában: 
 
- Támogatja a kerületi diáksport versenyrendszer mőködtetésének költségeit. 
- Támogatja a kerületi szabadidıs sportrendezvényeket, biztosítja megrendezésük 

költségeit. 
- Biztosítja továbbra is a strandröplabda bajnokságok rendezésének, fejlesztésének 

lehetıségét. 
- Extrém sportágak fejlesztését biztosítja oly módon, hogy évente 1-2 alkalommal 

regionális, országos, nemzetközi versenyeket rendez látványos módon, ezzel is biztosítva 
az extrém sportágak fejlıdését. 

- Elısegíti a lakosság részvételét a rendszeres természetjáró tevékenységben óvodáskortól       
nyugdíjaskorig. 

- Biztosítja az Önkormányzati Sporttelep használatát a kerületi intézmények, szervezetek és 
a lakosság részére. 

- Elısegíti az egyesületben nem sportoló lakosok sportolási célú bejutását a 
sportlétesítményekbe, tornatermekbe. 

- A káptalanfüredi üdülıtáborban és a bélapátfalvai sátorozóhelyen lehetıséget biztosít a 
kerületi nevelési- oktatási és egyéb intézmények valamint a civil szervezetek részére 
táborok szervezésére, sportolásra, természetjárásra. A káptalanüredi tábor fejlesztésével, 
komfortosításával, felszereltségének javításával, sportszerek beszerzésével, felújításával 
lehetıséget biztosít a kerületi egyesületek részére edzıtáborok szervezésére.  

 
 
Sportcsarnok építésének lehetısége 
 
Kerületünkben régóta mutatkozik igény egy olyan sportcsarnok építésére, mely mérkızések 
lebonyolítására is alkalmas, szabványmérető kézilabdapályával, öltözıkkel, lelátóval 
rendelkezik. 
Fıvárosi támogatási pénzek megpályázásával lehetıség lesz arra, hogy 40 millió forintos 
kezdıtıke vállalásával, épülhetne kerületünkben egy 500 fı befogadóképességő 
könnyőszerkezetes csarnok. Az építés összköltsége várhatóan 160 millió forint körül lesz, 
melybıl a tervek szerint 120 millió forintos kamatmentes vagy kedvezı kamatozású hitel 
felvételének lehetıségére lehet majd pályázni. A pályázati feltételek kialakítása jelenleg van 
folyamatban. 
Kerületünknek egy ilyen létesítményre igen nagy szüksége van, ezért ezt a lehetıséget 
feltétlenül ki kellene használni. A megfelelı helyszín kijelölésénél figyelembe kell venni a 
könnyő megközelíthetıséget és a parkolási lehetıségeket. Lehetséges helyszínnek mutatkozik 
a Katona József utcai vagy a Zoltán utcai sporttelep területe. Ezek egyikén vagy más jól 
megközelíthetı helyen mindenképpen indokolt egy ilyen mérető sportcsarnok felépítése 
kerületünkben, melyet egyaránt lehetne hasznosítani a diáksport, a szabadidısport és az 
élsport céljaira is. 
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1. sz. melléklet 
 
 

Iskolai sportlétesítmények adatai 
2003. 

 
 
 
 

Iskola Tornatermek száma Szabadtéri Sportudvar 

 288 m2felett 162-287 m2 162 m2 alatt sportpálya  

Ady Endre 0 1 1 0 1 

Berzsenyi D. 1 0 1 1 0 

Bolyai János 1 0 0 0 1 

Eötvös József 1 0 0 0 1 

Erkel Ferenc 0 0 1 0 1 

Gábor áron 0 0 1 0 0 

Jókai Mór 0 1 0 0 1 

Kós Károly 0 0 2 1 0 

Pannónia 0 0 2 0 1 

Kertvárosi 0 0 1 0 2 

Vass Lajos 1 0 0 2 1 

Móra Ferenc 0 0 1 1 1 

Karácsony S. 0 0 1 0 0 

Reménység 0 1 0 0 1 

Waldorf 0 1 0 0 0 

Deák gimn. 0 1 0 0 1 

Összesen 4 5 11 5 12 
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2. sz. melléklet 
 
 
Az önkormányzat 2003. évi költségvetésében a 3.6 Sportcélú támogatások címszó alatt az 
alábbi elıirányzatok szerepelnek: 
 
 
 3.6.1  KAC támogatás     20.400.000.- 
 3.6.2  KAC nıi kézilabda csapat támogatás     1.250.000.- 
 3.6.3  Sporttámogatás        8.000.000.- 
 3.6.4  Kerületi sport kiadások      4.000.000.- 
 
 
 
 
 
Az önkormányzat 2003. évi költségvetésében szereplı „Sporttámogatás” 8.000.000.- Ft-os 
keretösszegének felosztása: 
 
 

1. Kispesti sportszervezetek szabadidısport  
      tevékenységének támogatása     4.300.000.- 
 
2.   Kispesti élsportolók egyéni támogatása    1.400.000.- 
 
3. MESI által szervezett sportrendezvények 

támogatása       1.600.000.- 
  
 4.   Sportfelszerelések (sí, korcsolya)       500.000.- 
 
 5.   Tartalék           200.000.- 
 
      Összesen   8.000.000.- 
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3. sz. melléklet 

 
 
 
Aqua Életmód és Sport Közhasznú Egyesület     50.000,- 
Árpád Diáksport Egyesület      200.000,- 
Boccia Club Wekerle       150.000,- 
Budapesti Tollaslabda-barátok Köre     200.000,- 
Crimebox Bőnmegelızési Országos Egyesület       --- 
Délpesti Horgászegyesület      100.000,- 
Délpesti Wushu Egyesület      100.000,- 
Dys-Harmónia Alapítvány        50.000,- 
Elit Technikai és Tömegsport Klub     150.000,- 
Eötvös Diáksport Egyesület      200.000,- 
Ganz EKM – Wekerle Tenisz Club     120.000,- 
Gémes Természetjáró Egyesület     350.000,- 
Havas Szabadidı Klub        70.000,- 
Hungária Átmeneti Gyermekotthon     100.000,- 
Jégcsillag Korcsolyázó Közhasznú Egyesület     50.000,- 
Kárász István Természetbarát Egyesület    100.000,- 
Kispest Sportegyesület      260.000,- 
Középiskolai Kollégium        40.000,- 
Magyarországi Krónikus Légúti Beteg Gyermekek SE  240.000,- 
Maroshévizi Fitness Iskola SE     100.000,- 
Kispesti Minor Sport Klub        70.000,- 
Múzsa Ritmikus Sportgimnasztika SE    100.000,- 
Nego Kyokushin Karate Club     300.000,- 
Óbudai Strandröplabda Sport Club     100.000,- 
Solidaritás Szabadidı és Természetjáró SE      50.000,- 
Tameshiwari Dojo SE      200.000,- 
Tájfun Sportegyesület      150.000,- 
Trefort Ágoston Kéttannyelvő Szakközépiskola   100.000,- 
Wekerlei Futóklub       100.000,- 
Wekerlei Szabadidısport Egyesület     300.000,- 
XIX. kerületi Természetbarát Bizottság    200.000,- 
                 4.300.000,-     
 
 
 
 
 
 
 
 


